Georadar při kontrole povrchu a podloží  vozovek.

1. Dokáže včas odhalit místa, kde dochází k vertikálním posuvům v podloží vozovek, tam  se mohou vytvářet dutiny a následně propady.
2. Před samotnou opravou určí přesně polohu dutin a posuvů v okolním materiálu

3. Může být využit ke kontrole technologického postupu opravených míst
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Zde je provedena nekvalitní oprava propadu, otvor byl shora vyplněn materiálem a dobře zhutněn až do hloubky 60cm. Šipka dole označuje intenzivní odrazy  od vzduchových dutin, ty nebyly vyplněny a budou se postupně šířit nahoru až dojde k dalšímu propadu vozovky.
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Bílá šipka - opravený propad, který ve spodní části obsahuje nezhutněný materiál, hrozí zde další sesedání a pokles horních vrstev. 
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Mezi metry 91 až 94 je na vozovce vidět opravované vyfrézované místo. Dutiny jsou označeny žlutými šipkami. Dvě levé jsou mimo místo opravy, dutina na 93m v hloubce 1,2m nebyla odstraněna.
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Bílými šipkami je označeno místo, kde dochází ve spodních vrstvách k vertikálnímu posunu. V rozvolněném materiálu se začnou vytvářet dutiny a ty budou postupovat směrem nahoru. Je to místo dalšího pravděpodobného propadu. 
    Žlutou šipkou je označena správně provedená oprava propadu vozovky. Spodní část propadu v hloubce 1 m je dobře vyplněná a není zde vidět rozvolněný materiál ani dutiny. 

Kontrola vozovek je velmi rychlá, asi 1km/h, s vyznačením na vozovce, šířka záběru 0,5m.
