Průzkum lomů u.. ze dne …..hledala se potopená voj. technika z 2. sv. války
Situace řezů 1-6
Měřeno na 15cm silném ledu.
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Čísla řezů jsou v kroužku, začátek řezu je označen patkou, konec řezu šipkou.

Popis míst na obrázku je v souřadnicích X,Y v metrech. 

Kliknutím na obrázek si ho můžete zvětšit. Stupnice vlevo dole je hloubka v metrech, platí pro vodu, ve skále je rychlost šíření vlny jiná a pokud je to potřeba, přepočítá se podle nanosekund na pravé straně obr.. 
Poměr os X,Y není 1:1, obrázky by se měly hodně prodloužit.

Řez 1.
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V horní části modré a tmavé vodorovné pruhy zachycují izotermy vody s různou teplotou.

V levé části je vidět rychle klesající dno se spoustou odrazů na jednotlivých kamenných stupních. Po průchodu 16m jsme přepnuli na hloubku 15m, protože jsme nedosáhli dna a pokračovali jsme dále ve směru 1. řezu.
Řez 2.

Zde byl radar nastaven do větší hloubky, ale je vidět, že bychom vystačili i s poloviční hloubkou, max. hloubka je 8m v levé části obr.. Reliéf dna je zde dobře vidět na velkém množství dílčích odrazů. V bodě 11,1 mírně zvlněná modrá barva ukazuje asi na potopený kmen stromu. Na 25,2  odraz z hl. 2m je hodně nad dnem – na kov to ale nevypadá. Na 38-40m je suť z kamenů, které se uvolnily na stěně lomu a sesunuly se dolů. Pod dnem je vidět kompaktní skála bez puklin a zlomů.
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Měřeno asi 4m od břehu, pod sesunutou stěnou,  reliéf dna není tak dobře vidět, měříme na svahu a je tam hodně kamenů a dvě rovné plochy v pravé části obrázku. Ta horní bude asi vzdušný odraz od stěny nad vodou zcela vpravo ( vzdušné odrazy jsou naprosto rovné se slabší intenzitou odrazu). Na břehu jsou v terénu vidět rovné bloky, které se utrhly a jsou asi i ve vodě. Objekty označené šipkami jsou větší kameny.

Řez 4.

Rovná plocha je patrně další vzdušný odraz od blízké, téměř kolmé skály. Krásně tvarované dno, není tam nad dnem vidět vrstva nánosu ani jemného bahna.
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Řez 5.

To je velmi zajímavý obrázek. Šipkami je označena polovina hyperboly, to znamená, že předmět má nakloněnou odraznou plochu vpravo od vrcholu křivky. Kdyby tam ležel předmět, tvaru takového jak je naznačeno černým obdélníkem, tak radarová vlna po levé části sklouzne ( nevrátí se nahoru a my nezaznamenáme odraz) a od pravé horní části se odrazí.
To, že nějaký předmět leží mezi částí hyperboly a dnem je vidět i z toho, že poměrně výrazný reliéf dna je pod parabolou v nejhlubším místě hodně zeslaben – je tam jen stín po odrazu od dna. Takže paprsek byl něčím pohlcen a nedorazil ke dnu v plné intenzitě. Objekt by mohl být při tomto sklonu velký asi 2x4m. To nebude asi ten kámen, který tam v létě poblíž zaznamenal potápěč – teda spíš nahmatal, viditelnost byla tak na 20cm. Měl tuto polohu? Jestli ležel rovnou plochou nahoru, tak to ovšem ten kámen není.
Je to místo, které rozhodně stojí za bližší průzkum. Pokud by to měl být ten tank, mohl by  být zaznamenán magnetometrem.
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Řez 6.

 Měřeno asi 2m pod kolmou skálou. Nejzajímavější místo, vymyká se zcela předchozím obrázkům. Objekt mezi 4-6m na ose X v hloubce asi 1m by mohla být skála, ale odraz je velmi intenzivní a dole pod ním už nejsou žádné odrazy – paprsek radaru byl zcela odražen v hloubce 1m. 
       Máme tu opět polovinu hyperboly, jsme asi 4m od předchozího řezu, asi stále tentýž objekt z předchozího obrázku, horní hrana je ale o 2m blíže k hladině, vpravo dole od této hyperboly je velmi výrazný odraz od  nějaké nepravidelné plochy – to by mohl být také kov. Velmi pravidelný odraz je i v nejhlubším místě, uprostřed obrázku – snad  také kov. To už je práce pro potápěče, až se voda trochu vyčistí a zlepší se viditelnost.
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Druhý, výše položený lom.
Situace řezů.
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Řez 7.

Jednotlivé části řezu jsou zaznamenány na obrázku za sebou a jsou na ose X odděleny modrými body. Obrázek chce hodně roztáhnout, aby se přiblížil skutečné situaci.
 První část řezu je 0-14m, postupovali jsme po10cm a tak je skutečná vzdálenost 7m. Ostatní řezy byly po 20cm a na tuto  vzdálenost je nastaveno zobrazení pro všechny další řezy a metry na ose X pak odpovídají skutečnosti.

  Mezi 0-12m ( řez 7.1) je na dně větší množství kamenů.

Řez 7.2 mezi 14-36m plynulý reliéf dna bez vlivu nějakých vystupujících předmětů ze dna.

Na 66,3 je malá hyperbola, asi odraz od většího kamene.

Poslední řez 7.5 na 72-82m u nejvzdálenější stěny lomu zachycuje velké množství kamenů pod hladinou, na povrchu je patrný sesuv.

Za zmínku stojí objekt na 42,5, označený šipkou. Tak vypadá odraz od dutiny ve skále. 

 Stupnice hloubky je nastavena rychlostí šíření vlny na 1,6cm za nanosekundu, to platí pro vodu. Od dna k hyperbole u šipky je to asi 100ns a protože rychlost ve skále je asi 6cm/ns, je mezi dnem a hyperbolou vzdálenost 6m. Plus 4m k hladině, takže ta dutina je ve skutečnosti 10m pod úrovní hladiny. Jestli je to štola, poznáme jen podle dalších měření v předpokládaném směru. Řez 7.2 ale nic podobného nezachytil, dutiny v žulách se běžně nevyskytují. Na hloubku 10m je to velmi silný odraz a rozměr odhaduji asi na 2x2m, na vzduchovou dutinu ukazují i nahoru prohnuté modré odrazy těsně pod hyperbolou,  ale z jednoho řezu toho víc nezjistíme.
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